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©épa 1. (i) Oéroupe f(z) = 3, g(z) = -1 2> 0. AciEre bu w Gr(f), Gr(g) e
¥heloTé vnoohvoha Tou R? xau utohoylote v andotaon p(Gr(f), Gr(g)).

(i) Eotw (tn)nen YVNOiwC @divouoa axohoudio detidy aprdudy pe inf{t, : n € N} = 0.
Oewpole T0 ohvolo A = {tn + % : n,m € N}. Bpeite 10 A %ot T0 OVOAO TOV omnuelwy
CLOOWPEUOTG TOL A.

(iii) "Eotw (X, p) petpmde ywpos. Aeigte 6T ta emdpeva elvon 1oodhvoyo:

iz, o e N (Zn)nen €tvor tEMXS oTadept).
ii. H p efvou 10080voun pe tnv Stoxpity uetpux.

O¢pa 2. (i) Eoww (X, p) ovpmoyfc petpudc yopos. AceEte 6Tt x&de axohoudio (Zn)nen
otov X €yer umoncoroudia (Zn, Jken MOL oUYXAVEL OE XdTmowo T € X.

(ii) 'Botw (X, p) pyetpixde ybpog tétoiog Gote Yio xdde £ > 0 undpyet {z e, pue X =
e, S(zs,6). AclEte 6m v xdde oxohoudia (Z,)nen oT0v X X1 yio x&de € > 0 undpyet
urtaxohouta (Zy,, )ken OOTE p(mnk1 , $nk2) < E.

(iii) Botww A = {z1, T3, ..., Tn, ...} opidpficwio obvoro. Aceilte 6Tt av

T € m A\ {zy, ..., zn}
n=1

t61E T0 T efval ONUEID CUGOOPEVONG TOV A.
(TroédeiEn: Acifte 61t yia xéde € > 0, 10 S(z,€) N A ebvon ancipootvoro.)

©¢pa 3. (1)Ecto (X, p) thipng petpmds xodpos %t (fn)nen : X — R axohoudia cuvey oy
CUVOPTHOEWY.

(i) AciEre 6T yio xdde t € R 10 olvoho Ay = {z € X : sup,en | fu(z)]| < T} bvan xherotod
uroobvoro Touv X.

(i) Av vy xdde z € X 10 obvoho {|fn(z)| : n € N} eivan gporyuévo, deilte 6T undpyel
V C X avowxté pn xevé wote 1) wxohoudia (folv)nen eivan opotduopga gpaypevn.

(B) (i) Eotw (X, p) petpxde yopos, £ € X xa € > 0. Av yu xdde y € X, p(z,y) # ¢,
detete 6T S(z,e) = S(z,¢).

(i) Botw (X, p) cprdphowoc petpds yopos, € X xon € > 0. Aei€te 6Tt undpye
£ < e dote S(z, &) = S(z,¢€).

(iil) Actlte 61 o (X, p) éxer Phon Teproy Gy omo avory Téc-xAEloTES GPolpeC.

Oépa 4. (a) (i) Adote Tov optoud tng 1oouvéyeag wag axohoudiag (fo)nen : [0,1] — R
xou delEte 6Tt x&de F C C([0, 1]) nenepaocuévo efvon I0OGUVEXES.

(i) AetEte 6Tt av (fo)nen : [0,1] — R ebvan ouveyeic xan ouyxhivouy opotdpopee otny f,
T67E lvan looouveyTic axohoudia.

(B) (i) Eoro p(z) un otodepd mohudvupo. Acgite 6t 10 limg .0 p(T) ebvor eite +o00 elte
—00.
e {it)-ActEre 6T yio %dde p(@)- pn oTedepd ToAGYUPO XK G R #AE10T0,- 10 -GUVOMO. -
plK] = {p(z) : z € K} elvon xhewoT6 unochvoho Tou R.



